



Название организации

# ШКОЛЬНЫЕ ИСТИНЫ

Выпуск 2018 №3

*Газета создана для учителей, учеников и их родителей!!!*

## День знаний!



День знаний – это праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Учись прилежно, ученик – Главней всего сегодня это!!! Первое сентября считается особым днём. Его называют Днём знаний. Именно первого сентября начинается новый учебный год для школьников и студентов.

В этот день и в нашей школе прошла линейка, посвящённая Дню знаний. Ученики всех классов выстроились нарядные и весёлые. Прошли круг



почета первоклассники, а также выпускники девятых и одиннадцатых классов со своими классными руководителями. Прозвучал Гимн России, торжественно взвился над школой флаг страны. Ведущими линейки были будущие выпускники, ученики 11 класса: Ковалева Мария и Богданов Данил, ведь для них эта школьная линейка—последняя. Тёплые слова приветствия прозвучали от почетного гостя—главы Шалинского района Богатырева Алексея Михайловича. Также школа представила новых учителей: Кирякову Наталью Васильевну - учительницу начальных классов, Михайловну Анну Георгиевну—учителя математики. Кульмина-

ция праздника - Первый звонок! Его подали выпускник 11 класса Богданов Данил и ученица первого класса - Токарева Мария. Ну а в завершении торжества 11-ый класс подарил школе яркий и зажигательный флешмоб с цветным дымом,



который очень эффектно вписался в праздник. День знаний - 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября был радостным днем, но и все дни, проведённые в школе.



Одно из самых значимых событий октября – день учителя. В этом году нам, как одиннадцатиклассникам, выпала важная миссия – организовать день самоуправления. Легко сказать, а вот на практике это оказалось весьма сложным занятием, ведь для учителей важно создать атмосферу праздника, а для школьников придумать интересные уроки. Созданием расписания занималась выпускница Базаева Анна с Ольгой Юрьевой (огромное спасибо за помощь). Марина Калинина, как будущий директор, распределяла должности и готовила вместе с Еленой Николаевной Сысолятиной концерт, Ковалева Маша и Блинова Диана занимались созданием дневников для учителей (в них, кстати, только положительные отметки!), Верони-



## День учителя

ка Мясникова с Медведевым Никитой занимались украшением школы. А Богданов Данил настраивал всю аппаратуру.

Утро дня самоуправления началось с торжественной линейки, в которой, помимо обычных учеников, участвовал 11 «У» класс в составе наших дорогих педагогов. Шли дружно, с пионерскими галстуками, декламируя кричалку - выход сразил всех наповал. После открытия дня самоуправления, речи директора и передачи ключей о школы Матвеева Анна Анатольевна подала «первый» звонок, который стал сигналом начала уроков. Уроки сокращены, ученики получают одни пятерки, учителя при-

меряют на себя роли школьников – все это День самоуправления. На самом деле,

это не просто праздник, это еще настоящая профориентация, возможность проверить свои силы в качестве педагога и для школьников, не определившихся с выбором профессии – это очень важно и познавательно. Кто-то разочаровался в этом, кто-то приобрел опыт, но одно ясно – мы стали терпеливее относиться к учительскому труду. Одно дело-веселиться за партой, и совсем другое пытаться заинтересовать учеников очередной важной темой. Поэтому в знак благодарности мы подарили учителям концерт, удививший всех своей теплотой и искренностью. Мы выражаем еще раз поздравляем Вас, наши педагоги! А также передаем эстафету к следующему дню самоуправления нынешним десятиклассникам – не подведите нас!

**Базаева Анна**

## ВЛКСМ



29 октября 2018 года в России и бывших республиках Советского Союза будет широко отмечаться столетний юбилей самой массовой общественно-политической организации советской молодёжи – комсомола. Более 200 миллионов юношей и девушек в возрасте от 14 до 28 лет прошли в его рядах школу гражданского становления, мужества и героизма, школу жизни.

Как отметил президент нашей страны Владимир Путин, «лучшие представители комсомола всегда были первыми. Выбирали трудные пути, защищали Родину в годины ратных испытаний, воз-

водили новые города и посёлки. Осваивали целину, Сибирь и Дальний Восток. Активно участвовали в патриотическом движении, в реализации молодёжных проектов в сфере науки, культуры, образования, спорта».

Комсомол ушёл в историю, но память о нём, как свет далёкой и яркой звезды, ещё долго будет согреть душу тем, кто всегда жил по принципу – раньше думай о Родине, а потом о себе.

В нашей Шамарской школе состоялся концерт 19 октября, посвященный этому знаменательному событию—100-летию комсомола. Ведущими праздника были ученицы 11-ого



класса: Калинина Марина и Базаева Анна. Каждый класс готовил определенный номер на данную тематику, а состав жюри оценивал и подводил итоги. Представителями жюри были: Святлов Анатолий Викторович, Попова Любовь Нифановна и Сысолятина Елена Николаевна, которые учитывали артистичность выступающих, соответствие теме, оригинальность выступления. Атмосфера вечера была проникнута праздником, все получили приятные впечатления от выступлений ребят. В конце мероприятия Анатолий Святлов объявил победителей—9 «А» класс, вручил сладкие призы и высказал несколько слов о самом празднике.

## Живёт и здравствует турслёт



В Шамарской школе много замечательных мероприятий. Учителя, ученики и родители дорожат традициями школы. 4 сентября в нашей школе прошел туристический слет. Все начиналось с общего построения, в котором учителя выразили свою уверенность в том, что учащиеся покажут на турслете силу, ловкость,

проявят смекалку и пожелали успешных стартов. Далее школьники направились к живописному месту, где разбивали лагерь и готовились к полосе препятствий.

Полоса препятствий – это несколько весьма сложных этапов, прохождение которых требовало силы, ловкости, отличной координации движений, ориентации. На самих этапах стоя-



ли старшеклассники (10-11 классы) и руководили процессом, а именно— объясняли задание, насчитывали штрафные очки, а также помогали. На этом соревновании не заканчивались, ребята соревновались в таком конкурсе как туристическая песня.

Все классы проявили исключительную собранность и ответственность, даже учащиеся начальных классов. Турслет прошел в дружеской обстановке, оставил очень хорошие впечатления, которые сохранятся в памяти всех участников.

## Встреча курсантов ВПК Шалинского района

15 октября на лыжной базе п. Шаля прошла встреча курсантов во-е н н о - патриотических клубов на черной берет. Шалинского района. Присутствовали гости из Первоуральского клуба. В



рамках встречи курсанты новички провели товарищеские поединки по борьбе. Желающие могли сдать На берет было заявлено 124 человек, но до по-

следнего этапа – спарринг дошли только 8. В соревнованиях по борьбе от клуба «Феникс» выступили 5 человек. Ребята заняли 1 первое место, 2 вторых и 1 третье.



**Курсант-инструктор клуба Мария Кабиева.**